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Utilizarea funcţiei  
Istoric căutări 

Tutorial 



Bun venit în tutorialul Istoric căutări EBSCOhost. În acest tutorial, vom vedea care sunt caracteristicile 
funcţiei Istoric căutări/avertizări, de exemplu editarea unei căutări anterioare, salvarea unei căutări  

şi editarea unei căutări salvate existente.  



Istoricul căutărilor din sesiunea curentă este disponibil printr-un clic pe legătura Istoric căutări de sub 
câmpul Căutare. De aici puteţi imprima istoricul căutărilor, puteţi regăsi căutări anterioare, puteţi regăsi 

avertizări şi puteţi salva căutările şi avertizările. De asemenea, puteţi combina căutările şi le puteţi adăuga 
în câmpul Căutare bifând casetele de marcaj din dreptul căutărilor pe care doriţi să le efectuaţi şi făcând  

clic pe unul din butoanele Căutare cu.  



În Acţiuni, puteţi vizualiza rezultatele pentru fiecare linie din istoricul căutărilor printr-un clic pe legătura 
Vizualizare rezultate şi puteţi vizualiza detaliile căutărilor printr-un clic pe Vizualizare detalii. Faceţi clic 

pe o legătură Editare pentru a modifica o linie din istoricul căutărilor.  



Este afişată fereastra Editare căutare. Modificaţi sau adăugaţi termeni de căutare în câmpul Căutare  
şi adăugaţi sau eliminaţi limitări sau extinderi. În cazul în care căutarea include alte căutări din istoricul  

de căutări, le puteţi vizualiza printr-un clic pe legătura Vizualizare căutări dependente.  



Căutările dependente sunt afişate într-o fereastră popup. Faceţi clic pe butonul Salvare când aţi terminat 
de editat căutarea.  



Puteţi salva căutările în folderul personal Contul meu EBSCOhost printr-un clic pe legătura Salvare 
căutări/avertizări după ce aţi efectuat o căutare. Pentru a salva doar anumite căutări, bifaţi casetele 

căutărilor pe care doriţi să le salvaţi, apoi faceţi clic pe legătura Salvare căutări. Dacă nu sunteţi 
conectat la folderul dvs. Contul meu EBSCOhost, veţi primi o notificare de conectare.  



Completaţi câmpurile şi selectaţi butonul radio din dreptul opţiunii Căutare salvată Permanent sau 
Temporar, apoi faceţi clic pe butonul Salvare. Criteriile de căutare vor fi păstrate în folderul personalizat 

Contul meu EBSCOhost până când le ştergeţi.  



De asemenea, puteţi alege să editaţi căutările după ce au fost salvate în folderul Contul meu EBSCOhost 
printr-un clic pe legătura Editare căutare salvată.  



Faceţi clic pe legătura Editare din dreptul liniei de căutare pe care doriţi să o editaţi şi efectuaţi 
modificările în fereastra Editare căutare.  



După ce aţi editat căutarea salvată, faceţi clic pe butonul Continuare pentru a reveni la folderul  
Contul meu EBSCOhost.  



Faceţi clic oricând pe legătura Ajutor pentru a vedea întreg sistemul online de Ajutor. 



Pentru mai multe informaţii, vizitaţi site-ul de asistenţă EBSCO 
http://support.ebsco.com 


